
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : PAUD AMILA 
Kelas/Semester : Kelompok  usia 5-6 Tahun 
Tema : Virus Covid 19 
Sub Tema : Aman dari Corona 
Pembelajaran ke  : Pekan ke 2 
Alokasi : 90 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Anak mengetahui dan melakukan cara mencuci tangan yang benar 
2. Anak mengetahui manfaat memakai masker 
3. Anak mengetahui cara aman bermain di luar rumah 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

WAKTU KEGIATAN Media/alat/bahan/APE 
07.45- 08.00 Kedatangan Anak 

1. SOP kedatangan 
2. Bermain bebas 

 

Thermogun 
Sabun cuci tangan 
Sanitizer 

08.00- 08.15 PEMBUKAAN 
1. Menyanyikan lagu salam dan Hai PAUD Amila 
2. Menyapa dengan Lagu Good Morning  
3. Membaca doa Sebelum belajar 
4. Mengenalkan  hari, tanggal  bulan dan tahun 
5. Melafalkan Tepuk sehat 

Tepuk Sehat  
Tidak batuk 
Tidak pilek 
Tidak demam 
Aku sehat 
Alhamdulillah 

Papan display tanggal  

08.15-08.25 Sesi minum bergiliran  
08.25- 09.10 INTI 

1. Literasi Tentang Corona dan Cara Aman 
terhindar dari corona. Guru membacakan kartu 
literasi sambal bercakap-cakap dengan anak 

2. Anak dikenalkan 3 kegiatan permainan  
• Kegiatan Mengurutkan cara mencuci tangan 
• Kegiatan memilah gambar untuk memakai 

masker 
• Kegiatan bermain jaga jarak 

3. Menyepakati aturan bermain bersama-sama 
 
Tepuk bermain 
berjalan pelan 
Bergantian 
Berkata baik 
dirapikan  
Semua nyaman  

Kartu literasi corona 
Kartu gambar cuci 
tangan 
Kartu gambar aman 
dengan masker 
Rambu X & V 
meteran 
masker 
Sanitizer 
Sabun cuci tangan  
Lap tangan 



Hore 
 

4. Anak memilih kegiatan yang ingin dilakukannya  
5. Anak merapikan alat main 
6. Anak mencuci tangan 

 
09.10-09.20 Sesi minum bergiliran  
09.20-09.30 PENUTUP 

1. Membuat kesimpulan bersama cara aman dari 
corona 

2. Anak menceritakan pengalaman belajar 
3. Mengungkapkan perasaan  
4. Menyanyikan lagu keluar kelas 
5. Melafalkan Janji Pulang Sekolah 
6. Melafalkan  Doa keluar kelas 
SOP Kepulangan 

Papan Perasaan 

 

C. RENCANA PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Nama Anak 
        

Nilai Agama 
Moral 

3.1/4.1 Menunjukan sikap dan melafalkan doa         
3.2/4.2 Menyapa dengan salam         

Fisik Motorik 3.3/3.4 Melompat kedepan dan ke belakang         
3.4/4.4 Melakukan gerakan cuci tangan         

Kognitif 3.5/4.5 Mengurutkan peristiwa cuci tangan         
Bahasa 3.10/4.10 Memahami Instruksi permainan         

3.11/4.11 Menceritakan dengan kalimat 
sederhana lebih dari lima kata 

        

Sosial Emosional 2.1 Menunjukan perilaku  memakai 
masker, menjaga jarak, mencuci 
tangan, memakai sanitiser 

        

Seni 3.15/4.15 Bernyanyi dengan senang hati         
 
Depok, 11 November 2021 
Guru  
 
Kartikawati Madjid 
 


